

Ostrava 17.10.2022

Dodatek na 165. schůzi rady města konanou dne 18.10.2022

Místo jednání: zasedací síň rady města dv. č. 206 Radnice města Ostravy
Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 26	Kácení dřevin na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 27	Žádost o stanovisko obce k žádosti o zápis do rejstříku škol a školských zařízení Církevní mateřské školy Světluška, Žižkovská 189/15, Ostrava - Nová Bělá	Ing. Sylva Sládečková, MBA, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 28	Návrh směnít nemovité věci v k.ú. Michálkovice, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 29	Návrh prodat pozemek parc.č. 110/135 v k.ú. Dubina u Ostravy, obec Ostrava a návrh zřídit služebnost inženýrské sítě. Návrh na záměr města neprodat část pozemku v k.ú. Zábřeh nad Odrou, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 30	Návrh na souhlas s umístěním vedení NN a uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a smlouvy o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 31	Návrh na uzavření smlouvy o nájmu prostoru sloužícího k podnikání v k. ú. Mošnov, obec Mošnov	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 32	Návrh na souhlas s přípravou a podáním žádosti o dotaci pro projekt „ZŠ Vrchlického – zlepšení kvality a dostupnosti vzdělání“ v rámci Integrovaného regionálního operačního programu	Bc. Aleš Boháč, MBA, starosta městského obvodu Radvanice a Bartovice

RM_M 33	Odpor proti platebnímu rozkazu	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 34	27. Setkání hornických měst a obcí 2023 a související vytvoření pracovní skupiny	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora Mgr. Barbora Stankušová, vedoucí odboru kultury a volnočasových aktivit
RM_M 35	Předchozí souhlas s návrhem Dodatku č. 1 ke Smlouvě o výpůjčce mezi městským obvodem Moravská Ostrava a Přívoz a Základní školou a mateřskou školou Ostrava, Ostrčilova 10, příspěvkovou organizací	Petr Veselka, starosta městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 36	Návrh na nezvýšení nájemného o roční míru inflace a návrh na uzavření dodatku č. 3 ke smlouvě o nájmu nemovitosti v k. ú. Pustkovec, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 37	Schválení podání žádosti o grant pro projekt Koncertní sál Ostrava	Mgr. Jiří Hudec, pověřen zastupováním funkce vedoucího odboru strategického rozvoje

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_MZP 1	Návrh na řešení náhrady škody v trestním řízení	Ing. Sylva Sládečková, MBA, vedoucí odboru školství a sportu
RM_VZ 4	Veřejná zakázka "Rekonstrukce střelnice MPO - III. etapa", poř. č. 188/2022	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 5	Veřejná zakázka "KONCERTNÍ HALA MĚSTA OSTRAVY – výběr zhotovitele stavby – Fáze 1"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_VZ 6	Veřejná zakázka "Ochrana koncových zařízení", poř. č. 193/2022	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostravy